Ata da vigésima primeira sessão da Câmara Municipal de Santana do Deserto, aos seis (6) dias do mês de outubro do ano de mil novecentos e setenta e dois. Presidência: Geraldo de Quadros Faria. Resumo: comparecimento, ata, expediente: leitura de ofícios, inclusive apresentação de projetos, indicações e requerimentos, etc. Comparecimento:  Geraldo de Quadros Faria, Mauro Granzinolli, Jaime Roberto Lobato, Sebastião Ferreira da Silva, Luiz Barbosa da Silva, Carlos Alberto Romero Viana, pela lista de presença se observa o comparecimento de seis Senhores Vereadores, havendo, portanto, número legal. O Sr. Presidente declara aberta a sessão. Em seguida o Sr. Jaime Roberto Lobato, secretario, passa a leitura da ata da sessão anterior, após conclusão, e a mesma submetida apreciação do plenário, sendo aprovada por unanimidade sem nenhuma observação. Em seguida é lido o oficio de nº PM/1972/118, do Executivo Municipal, que “Orça a receita e fixa a despesa para o exercício de 1973”, ciente encaminha a Comissão de Justiça, Finanças e Legislação, é lido, também o oficio de nº PM/1972, do Executivo Municipal, que encaminha os seguintes projetos de leis para apreciação de nº 206, ‘Concede subvenção a diversos”, nº 207, “Concede Subvenção a Associação Recreativa Santanense F.C., Nº 208, “Concede subvenção a Diversos”, nº 209, “Concede SUBVENÇÃO A Casa de Saúde Boa União”, nº 210, “Concede Subvenção a Associação Musical Santa Cecilia”, nº211, “Concede Subvenção a Campanha Nacional de Alimentação Escolar”, nº 213, Estabelece o quadro de funcionários Municipais e fixa-lhes os respectivos vencimentos”. Em seguida o Sr. Presidente, faz a leitura do parecer da “ Comissão de Justiça, Finanças e Legislação, acerca do projeto n 205, do Termo de convívio entre a Secretaria do Estado da Fazenda e a Prefeitura Municipal, submetido à apreciação do plenário e aprovado. Nada mais havendo a tratar o Sr. Presidente declara encerrada a sessão. Do que para constar lavrei a presente ata que será por todos assinada. 
. 
